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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Το Δασαρχείο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει ανοικτή διαδικασία για τη σύναψη  ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης 

έργου, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη  προσφορά μόνο με βάση την τιμή 

(χαμηλότερη τιμή), μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων  Συμβάσεων (Ε.ΣH.ΔΗ.Σ.), για την 

«Προμήθεια και προετοιμασία  βιολογικού σκευάσματος με βάση το Bacillus thuringiensis για την 

καταπολέμηση της Πευκοκάμπιας με τη χρήση εναέριων μέσων στο Περιαστικό Δάσος Θεσσαλονίκης» 

Προϋπολογισμός: 52.882,96€ χωρίς ΦΠΑ (με ΦΠΑ (7.077,51€), ο οποίος διακρίνεται ως εξής: 

ΤΜΗΜΑ 1  : «Προμήθεια βιολογικού σκευάσματος με βάση το Bacillus thuringiensis», εκτιμώμενης αξίας 57.675,20 

€ πλέον ΦΠΑ 13%, 51.040,00 € τελική αξία με ΦΠΑ 

ΤΜΗΜΑ 2  : «Προετοιμασία  ψεκαστικού διαλύματος με βάση το Bacillus thuringiensis», εκτιμώμενης αξίας 

1.842,96€ πλέον ΦΠΑ 24%, 2.285,27€ τελική αξία με ΦΠΑ 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης ως τις 20 Δεκεμβρίου 2025.  

 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί με τη χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Δημοσίων 

Συμβάσεων. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονικά, μέσω της 

διαδικτυακής  πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ. Το αργότερο πριν την ημερομηνία και ώρα 

αποσφράγισης των  προσφορών, προσκομίζεται υποχρεωτικά από τον οικονομικό φορέα στην αναθέτουσα αρχή, 

σε έντυπη μορφή  και σε σφραγισμένο φάκελο, η πρωτότυπη εγγυητική επιστολή συμμετοχής (Δασαρχείο 

Θεσσαλονίκης, 26ης Οκτωβρίου 38-40 & Γ. Ανδρέου, Θεσσαλονίκης, γραφείο  πρωτοκόλλου). Επισημαίνεται ότι η 

εν λόγω υποχρέωση δεν ισχύει για τις εγγυήσεις ηλεκτρονικής έκδοσης (π.χ.  εγγυήσεις του Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.), οι οποίες 

φέρουν προηγμένη ψηφιακή υπογραφή.  

Ως ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται η 08/09/2025, ημέρα Δευτέρα και 

ώρα 9:30 πμ. Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η  08/09/2025 και 

ώρα 10:00 πμ.  με Αύξοντα Αριθμό Συστήματος ΕΣΗΔΗΣ: 378097. 

 

 

Η Δασάρχης Θεσσαλονίκης 
κ.α.α. 

 
Σταύρος Καραϊσαρίδης, MSc 

Δασολόγος-Περιβαλλοντολόγος 
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